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Çàäà÷è íà îïòèìèçàöèþ

1. Ïåðâè÷íàÿ èíôîðìàöèÿ ðàçäåëÿåòñÿ ïî ñåðâåðàì �1 è �2 è îáðàáàòûâàåòñÿ íà íèõ. Ñ ñåðâåðà �1 ïðè îáúåìå
t2 Ãáàéò âõîäÿùåé â íåãî èíôîðìàöèè âûõîäèò 20t Ãáàéò, à ñ ñåðâåðà �2 ïðè îáúåìå t2 Ãáàéò âõîäÿùåé â íåãî
èíôîðìàöèè âûõîäèò 21t Ãáàéò îáðàáîòàííîé èíôîðìàöèè; 256 t6 55. Êàêîâ íàèáîëüøèé îáúåì âûõîäÿùåé
èíôîðìàöèè ïðè îáùåì îáúåìå âõîäÿùåé èíôîðìàöèè â 3364 Ãáàéò?

2. Â äâóõ øàõòàõ äîáûâàþò àëþìèíèé è íèêåëü. Íà ïåðâîé øàõòå èìååòñÿ 50 ðàáî÷èõ, êàæäûé èç êîòîðûõ ãîòîâ
òðóäèòüñÿ 6 ÷àñîâ â äåíü. Ïðè ýòîì îäèí ðàáî÷èé çà ÷àñ äîáûâàåò 1 êã àëþìèíèÿ èëè 3 êã íèêåëÿ. Íà âòîðîé
øàõòå èìååòñÿ 180 ðàáî÷èõ, êàæäûé èç êîòîðûõ ãîòîâ òðóäèòüñÿ 6 ÷àñîâ â äåíü. Ïðè ýòîì îäèí ðàáî÷èé çà ÷àñ
äîáûâàåò 3 êã àëþìèíèÿ èëè 1 êã íèêåëÿ. Îáå øàõòû ïîñòàâëÿþò äîáûòûé ìåòàëë íà çàâîä, ãäå äëÿ íóæä ïðî-
ìûøëåííîñòè ïðîèçâîäèòñÿ ñïëàâ àëþìèíèÿ è íèêåëÿ, â êîòîðîì íà 3 êã àëþìèíèÿ ïðèõîäèòñÿ 2 êã íèêåëÿ. Ïðè
ýòîì øàõòû äîãîâàðèâàþòñÿ ìåæäó ñîáîé âåñòè äîáû÷ó ìåòàëëîâ òàê, ÷òîáû çàâîä ìîã ïðîèçâåñòè íàèáîëüøåå
êîëè÷åñòâî ñïëàâà. Ñêîëüêî êèëîãðàììîâ ñïëàâà ïðè òàêèõ óñëîâèÿõ åæåäíåâíî ñìîæåò ïðîèçâåñòè çàâîä?

3. ( ÅÃÝ - 2015) Çàâèñèìîñòü îáúåìà Q (â øò) êóïëåííîãî ó ôèðìû òîâàðà îò öåíû Ð (â ðóá. çà øò.) âûðàæàåòñÿ
ôîðìóëîé Q = 15000 − P , 10006P 6 15000. Äîõîä îò ïðîäàæè òîâàðà ñîñòàâëÿåò PQ ðóáëåé. Çàòðàòû
íà ïðîèçâîäñòâî Q åäèíèö òîâàðà ñîñòàâëÿþò 3000Q + 5000 000 ðóáëåé. Ïðèáûëü ðàâíà ðàçíîñòè äîõîäà îò
ïðîäàæè òîâàðà è çàòðàò íà åãî ïðîèçâîäñòâî. Ñòðåìÿñü ïðèâëå÷ü âíèìàíèå ïîêóïàòåëåé, ôèðìà óìåíüøèëà öåíó
ïðîäóêöèè íà 20%, îäíàêî åå ïðèáûëü íå èçìåíèëàñü. Íà ñêîëüêî ïðîöåíòîâ ñëåäóåò óâåëè÷èòü ñíèæåííóþ öåíó,
÷òîáû äîáèòüñÿ íàèáîëüøåé ïðèáûëè?

4. Ïåíñèîííûé ôîíä âëàäååò öåííûìè áóìàãàìè, êîòîðûå ñòîÿò t2 òûñ. ðóáëåé â êîíöå ãîäà t (t = 1, 2, . . .). Â
êîíöå ëþáîãî ãîäà ïåíñèîííûé ôîíä ìîæåò ïðîäàòü áóìàãè è ïîëîæèòü äåíüãè íà ñ÷¼ò â áàíêå, ïðè ýòîì â êîíöå
êàæäîãî ñëåäóþùåãî ãîäà ñóììà íà ñ÷¼òå áóäåò óâåëè÷èâàòüñÿ â 1 + r ðàç. Ïåíñèîííûé ôîíä õî÷åò ïðîäàòü
öåííûå áóìàãè â êîíöå òàêîãî ãîäà, ÷òîáû â êîíöå äâàäöàòü ïÿòîãî ãîäà ñóììà íà åãî ñ÷¼òå áûëà íàèáîëüøåé.
Ðàñ÷¼òû ïîêàçàëè, ÷òî äëÿ ýòîãî áóìàãè íàäî ïðîäàâàòü ñòðîãî â êîíöå äâàäöàòü ïåðâîãî ãîäà. Ïðè êàêèõ
ïîëîæèòåëüíûõ r ýòî âîçìîæíî?

5. Âëàäèìèð ÿâëÿåòñÿ âëàäåëüöåì äâóõ çàâîäîâ â ðàçíûõ ãîðîäàõ. Íà çàâîäàõ ïðîèçâîäÿòñÿ àáñîëþòíî îäèíàêî-
âûå òîâàðû ïðè èñïîëüçîâàíèè îäèíàêîâûõ òåõíîëîãèé. Åñëè ðàáî÷èå íà îäíîì èç çàâîäîâ òðóäÿòñÿ ñóììàðíî
t2 ÷àñîâ â íåäåëþ, òî çà ýòó íåäåëþ îíè ïðîèçâîäÿò t åäèíèö òîâàðà. Çà êàæäûé ÷àñ ðàáîòû íà çàâîäå, ðàñ-
ïîëîæåííîì â ïåðâîì ãîðîäå, Âëàäèìèð ïëàòèò ðàáî÷åìó 500 ðóáëåé, à íà çàâîäå, ðàñïîëîæåííîì âî âòîðîì
ãîðîäå � 300 ðóáëåé. Âëàäèìèð ãîòîâ âûäåëÿòü 1200000 ðóáëåé íà îïëàòó òðóäà ðàáî÷èõ. Êàêîå íàèáîëüøåå
êîëè÷åñòâî åäèíèö òîâàðà ìîæíî ïðîèçâåñòè çà íåäåëþ íà ýòèõ äâóõ çàâîäàõ?
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